
  

  1فيزيك 

هايي راست كه جهت انتشار نور با  كتاب درسي، مسير انتشار نور ليزر توسط پرتوهاي نور، به صورت خط 6صفحه  1ـ   1ـ طبق پرسش » 1«گزينه  -1

انـد.   جايي كه نور ليزر واگرايي كمي دارد، پرتوهاي نور، مـوازي رسـم شـده    اند. از آن سازي شده شود مدل ها مشخص مي فلش (پيكان) روي آن

  سازي در فيزيك) (آسان) (طالب) (فصل اول ـ مدلنادرست است.  )پ(بنابراين مورد 

، جريـان  دهد: طول، جرم، زمـان، دمـا، مقـدار مـاده     المللي يكاها را هفت كميت اصلي به شرح زير تشكيل مي ـ اساس دستگاه بين »3«گزينه  - 2

  كميت توان، اصلي نيست.» 4«كميت انرژي، اصلي نيست و در گزينه » 2«و » 1«هاي  الكتريكي، شدت روشنايي در گزينه

  الامللي يكاها) (آسان) بين  گيري و دستگاه (كتاب همراه علوي) (فصل اول ـ اندازه

  كسان داشته باشند.شوند بايد يكاهاي ي ها جمع و تفريق مي ـ در فيزيك وقتي كميت» 3«گزينه  - 3
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  المللي يكاها ـ سازگاري يكاها) (متوسط) گيري و دستگاه بين (كتاب همراه علوي) (فصل اول ـ اندازه

  گويند. ـ به نسبتي از يكاها كه برابر عدد يك باشد، ضريب تبديل مي» 4«گزينه  - 4
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  »2«: گزينه 
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  »3«: گزينه 
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  »4«: گزينه 

  المللي يكاها ـ تبديل يكاها) (متوسط) گيري و دستگاه بين (طالب) (فصل اول ـ اندازه

گيـري   بنـدي كمتـري دارد، دقـت انـدازه     ها يكي باشد و هر كدام كه كمينه درجه ها، بايد يكاي آن گيري دقت اندازهـ براي مقايسه » 2«گزينه  - 5

  بيشتري خواهد داشت.
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  »1«: گزينه 10

m m m
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10 10 10   »2«: گزينه 10

/ dm m m
    2 1 3

0 01 10 10   »3«: گزينه 10

/ cm m m
      1 2 3

0 5 5 10 10 5   »4«: گزينه 10

  گيري) (متوسط) هاي اندازه گيري و دقت وسيله (طالب) (فصل اول ـ اندازهگيري بيشتري دارد.  بندي و در نتيجه دقت اندازه كمترين درجه» 2«گزينه 

  كتاب درسي 13صفحه  1ـ1ـ مثال » 2«گزينه  - 6

C C C / C
            15 15 6 21 19

160 10 160 10 10 160 10 1 60 10  

 المللي يكاها ـ تبديل يكاها) (آسان) تگاه بينگيري و دس (طالب) (فصل اول ـ اندازه

 

 

  



  ـ» 3«گزينه  - 7

kg mg g g
/ / / x

m xm m xm


           
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18آن برابر 3بايد ضريب پيشوندي قرار گيرد كه به توان  xبه جاي 
  شود؛ يعني: 10

x
   33 18 6

10   ضريب پيشوند10

6ضريب پيشوند
  )دشوار) (المللي يكاها ـ پيشوندهاي يكاها گيري و دستگاه بين اندازه(طالب) (فصل اول ـ است.  ، ميكرو با نماد10

  

  ـ» 1«گزينه  - 8

A km m m
     8 2 8 6 2 2 2

10 10 10 10  

V / L / m
   3 3

2 5 2 5 10  

in
h cm( ) in

/ cm
 

1
25 10

2 5
      

/ m
V A h h / m cm

m






     
3 3

2 2

2 5 10
0 25 25

10
  

  المللي يكاها ـ تبديل يكاها) (دشوار) گيري و دستگاه بين (طالب) (فصل اول ـ اندازه

تعـداد دفعـات    -3مهارت شخص آزمايشگر،  -2گيري،  دقت وسيله اندازه -1گيري عبارتند از:  ـ عوامل مؤثر در افزايش دقت اندازه» 4«گزينه  - 9
  ) (آسان)گيري هاي اندازه گيري و دقت وسيله اندازه) (فصل اول ـ همراه علويكتاب (درست است. » 4«گيري، بنابراين گزينه  اندازه

  ـ» 3«گزينه  -10

V R V / cm     3 3 34 4
3 14 5

3 3
  

m V m / / g / kg          
4

6 3 14 125 3 14 1000 3140 3 14
3

 

  ) (فصل اول ـ چگالي) (آسان)96(سراسري 

  است: mm3و mm4هاي ـ حجم طلاي لازم براي اين كار برابر، تفاوت حجم دو كره با شعاع» 1«گزينه  - 11

V ( ) ( ) mm      3 3 34
4 3 4 64 27 148
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V mm ( ) / cm

mm
 
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m V m / / g     20 0 148 2 96 

  (طالب) (فصل اول ـ چگالي) (متوسط)

  ـ» 4«گزينه  -12
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  (كتاب همراه علوي) (فصل اول ـ چگالي) (متوسط)

  حجم مايع بيرون آمده از ظرف با حجم ظاهري جسم برابر است.ـ » 2«گزينه  -13

m g
V V cm V cm

g

cm

     


مايع      3 3
مايع     ظاهري جسم  مايع       

مايع      
3

300
150 150
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m g
V V cm

g
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3 جسم   
 واقعي جســم واقعي جســم

ــز  فل
3

1000
125
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V V V cm     3
حفره     ظاهري جسم  واقعي جســم  150 125 25 

 (طالب) (فصل اول ـ چگالي) (متوسط)

 
 
 
 
 

  



  روش اول:ـ » 2«گزينه  -14
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روش دوم: اگر دو جسم با جرم مساوي با هم مخلوط شوند و تغيير حجم در اختلاظ نداشته باشيم، چگالي مخلوط يا آليـاژ حاصـل برابـر اسـت     

با 
  

1 2

1 2

  جا داريم: ، در اين2

/A B B B BA B
B

A B B B B

( / )

/ /

      
      

      

2
1 5

ــاژ ــاژ آلي  آلي
2 2 1 5 3 6

1 5 2 5 5
 

  (طالب) (فصل اول ـ چگالي) (دشوار)

  

  

  ـ» 1«گزينه  - 15
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V ( ) cm      3
110 20 100 10 

  (طالب) (فصل اول ـ چگالي) (متوسط)


